что полезно не упускать случаев делать его немного занимательным".

Б. Паскаль

С 21.11.2016 по 25.11.2016 в школе прошли мероприятия в рамках методической недели - Недели математики.

Проведение предметных недель в школе уже стало хорошей традицией и всегда вызывает у учащихся повышенное внимание и желание поучаствовать.

Неделя математики проводится с целью развития познавательного интереса, индивидуальных, творческих и интеллектуальных способностей учащихся.

Предметная неделя по математике является комплексной формой работы по предмету, своеобразным итогом работы ученика, парадом детской фантазии и творчества.

Все классные коллективы 5-11 классов приняли активное участие в мероприятиях согласно плану. Была организована выставка тематических газет. Учащиеся творчески подошли к оформлению газет.





Учителями математики были проведены интересные уроки, посвященные великим математикам, решению кроссвордов и ребусов на математические темы. Учащиеся 5-х классов узнали много интересного из истории развития математики.

